
4広報ここのえ　2020.12月号

まちの話題

　藤蔭高３年生の佐藤主理さん（九重町出身）
が全国高校陸上競技大会男子800メートルで２
位に輝き、町長に報告に訪れました。
　本大会の予選で1分50秒24を記録し、大分
県の高校記録を塗り替えた佐藤さんは、「大学
でも陸上を続け大学日本一と、陸上の指導者に
なりたいです」と抱負を述べられました。

（左から）濱田教育長、日野町長、佐藤主理さん、藤蔭高
陸上部顧問 河津卓哉さん、藤蔭高副校長 石井潔さん

県記録塗り替え、全国２位に4
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　九重町消防団が秋の全国火災予防運動の一環
として、防火パレードを行いました。この日
は、飯田地区で火災を想定した非常呼集訓練も
早朝に実施されました。
　これからの季節は空気が乾燥し火災の発生し
やすい時期となりますので、町民の皆様も火の
取り扱いには十分気を付けてください。

九重町消防団員 40名が九重町役場での出発式に参加
し、防火パレードに出発しました

みんなで「火の用心！」を9
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　現代俳句の俳人として活躍された駒走松恵さ
んの句碑除幕式が東飯田地区にある駒走さんの
ご自宅の庭で行われました。
　句碑は駒走さんのお子様４人により建立さ
れ、除幕式には駒走さんが生前入会していたさ
くら草句会の方々も参加し、句碑を前に参加者
の皆さんで喜びを分かち合われていました。

句碑には、九重町に因んだ句の一つ、「紫陽花の 宮に日
の渦 風の渦」が刻まれています

駒走さんの想いを刻む句碑18
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　ここのえ緑陽中学校で８回目となる合唱祭が
九重文化センターで開催されました。今年の
テーマは「心笑」で、歌をとおして心を笑顔に
したいという生徒たちの想いが込められていま
す。合唱祭では学年ごとによる３曲、クラスに
よる７曲、全校生徒による１曲が披露され、心
を一つにした歌声が響いていました。

マウスシールド等で新型コロナウイルス感染防止対策
をとりながら行われました（写真は３年生の学年合唱）

響け！全校で作るハーモニー20
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　南山田公民館で「くらしのサポートセンター
南」の設立総会が行われました。この団体は先
に設立されている「くらしのサポートセンター
東」に次ぐ非営利の住民型支え合い団体で、支
援を必要とする人（利用会員）、支援を行う人
（活動会員）及び趣旨に賛同する法人や個人
（賛助会員）を募り、活動をスタートします。

「くらサポ南」がスタート！22
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「くらしのサポートセンター南」の設立総会には住民の
方や関係者、約60名の方が参加しました

　くじゅう連山などに代表される雄大な自然や各所に点在する豊富な温泉群。そんな魅力的な観光
スポットいっぱいの「九重」の広告塔として、スタッフと一緒にＰＲしてみませんか？

●募集人数　　1人（任期２年）
●応募資格　・18歳以上の女性の方
　　　　　　・町の行事や観光宣伝などに参加可能な方
　　　　　　・健康で明るく、町づくりのイメージにあった方
●応募方法　・応募用紙（指定あり）に必要事項を記入し、
　　　　　　　商工観光・自然環境課まで提出してください

　　　　　　　
　　　　　　・他薦の場合は必ず本人に事前承諾を得てください
●審　　査　　書類審査及び面接（日程は別途通知）
●発　　表　　本人通知、新聞発表
●応募期限　　２月26日（金）まで
●そのほか　　キャンペーンレディには副賞として多数の商品を贈呈

九重キャンペーンレディを募集します！

●申込み・お問い合わせ　商工観光・自然環境課　☎７６－３１５０

一緒に九重町を　　

　PRし
ませんか

ご寄附ありがとうございます

・佐伯市区長会連合会 様
・株式会社 久大電設 様
・一般社団法人 大分県労働者福祉協議会 様

・第一法規株式会社 様

1,000,000円
 500,000円

100,000円
50,000円

順不動。▼

（左上）佐伯市区長会連合会　様
（右上）株式会社　久大電設　様
（左下）一般社団法人　大分県労働
　　　　者福祉協議会 様

写真

応募用紙は商工観光・自然環境課窓口（役場２階）または
九重町ホームページからダウンロードできます




